



北京箴言资产管理有限公司

Beijing admonition asset management co., LTD

2016年7月21日

全球主要金融市场证券、金融衍生品

国际市场 20160720

道琼斯	18595.03	+0.19%
NASDAQ	5089.93	+1.06%
香港恒生	21882.48	+0.97%
香港国企	9023.11	+0.38%

国内市场 20160720

上证指数	3027.90	-0.29%
深圳成指	10759.86	-0.17%
沪深300	3237.61	-0.33%
创业板	2268.54	-0.23%
中小板	7041.78	-0.31%

期货、货币市场 20160720

NYMEX原油	44.94	+0.83%
COMEX黄金	1315.80	-1.24%
LME铜	4958.50	-0.51%

今日展望：

北京箴言资产管理有限公司
Beijing admonition asset management co., LTD

昨日大盘延续以震荡为主，盘中多次出现跳水，板块方面热点散乱，没有领涨板块。主板失守10日线，创业板失守5日线，预计今日震荡将加大，围绕重要均线做调整，建议投资者控制好仓位，视个股情况做好高抛低吸

北京箴言资产管理有限公司
Beijing admonition asset management co., LTD

今日热点：

1.居家和社区养老服务改革试点工作启动 概念股迎升机

民政部、财政部19日联合印发《关于中央财政支持开展居家和社区养老服务改革试点工作的通知》，拟选择部分地级市(含直辖市的区)开展居家和社区养老服务改革试点，满足绝大多数有需求的老年人在家或社区享受养老服务的愿望。通知指出，通过搭建平台、购买服务、公办民营、民办公助、股权合作等方式，支持和鼓励社会力量参与管理运营，形成一批服务内容全面覆盖、社会力量竞争参与、人民群众普遍认可的居家和社区养老服务成功经验。试点资金重点支持居家和社区养老服务发展的7个重点领域。

2. GPU龙头英伟达股价连创新高 GPU概念成新宠

全球图形处理器(GPU)龙头英伟达股价近日连续刷新纪录高点，从今年2月低点起涨幅已达117%。自今年推出用于深度学习的新GPU芯片TeslaP100后，英伟达股价就持续上涨。深度学习是一种全新的计算模式，可利用GPU的大规模处理能力学习人工智能算法。它的普及正在席卷一个又一个行业，推动GPU市场需求不断增长。目前，包括谷歌、Facebook、微软等科技巨头公司已在使用英伟达所提供的专门应用于人工智能领域研究的芯片产品。分析师认为，随着人工智能和深度学习的发展，GPU具有颠覆CPU的潜力。GPU在包括无人驾驶在内的人工智能、虚拟现实等多个行业实现突破，逐渐打开巨大行业市场空间。